

》嬉笑夫妻

“一文不值”的老头



谈芳波 绘



》原来如此

给小偷“引路”

我们住在单位老宿舍。虽然反映过多次,但行政科一直说没钱,就是不在一楼采取防范措施,任何人都可以随便进出。为安全考虑,门栋里每家都安装了厚重结实的防盗门,但还是被小偷“光顾”过。

昨天上班,郝姐中午回家吃饭,突然打电话说门栋遭窃了,我们都急忙赶过去。各住户惊慌失措地打开门,发现自家没事,可二楼的老罗家惨了,盗贼撬开大门,偷走了便携电脑和部分现金。

帮忙报了案,老罗哭丧着脸说:“按理,这整栋楼我家根本不算有钱。可小偷为啥‘情有独钟’呢?”我们也觉得这事很蹊跷。

四楼的吴姐突然见他家门口拉手上挂了把旧伞,问:“这伞是谁的?”老罗嘀咕道:“在楼道捡的,我挂在门把上,好让别人认领。”

吴姐听后,似有所悟,拍手笑道:“这不结了?连着晴了好几天,伞没收回去,等于成了标志,说明这家没人。明显是给小偷‘引路’嘛!”

刘卫

》职场秀

领导的先进材料

前段时间,我在家休病假。上周一,同事小刘给我打电话:“张哥,咱领导申报省先进个人,让我给他写个材料,我拿不准,您得帮帮我!”这也难怪,以前这类材料都是我写,突然让小刘写这个,有点勉为其难。于是我对小刘进行了一番指导。

三天后,小刘给我打电话,他焦虑地说:“张哥,今天领导把我训了一顿,说材料不行!”

“你是按我说的写的吗?”我问他。“是啊,我都改三遍了,可他还是不满意。这次领导对这个材料特重视,听说关系到他的前途!”我心中不由一震,看来这个材料非同小可。

一整天我都在冥思苦想,却仍旧没想出什么好的思路。正当我焦头烂额时,小刘又来电话了:“张哥,我想到好办法了,您就安心休养吧!”说完他就挂了电话。

之后的几天,小刘没再打电话,估计材料顺利通过了。昨天,我销了病假,回单位上班,第一件事就问小刘:“领导的先进材料弄好了?”“好了,领导很满意呢!”“你怎么写的?让我也学习学习!”小刘脸一红,不好意思地把材料递给了我。

“这些话怎么这么眼熟呢?”我边看边问。“这都是您以前写过的啊。”“我写的?什么时候啊?”我一头雾水。“是这样,那天我翻箱倒柜找材料,无意中找到了这个。”说完,他又递给我一个材料。我看,差点没晕过去,这竟是五年前一位老干部去世时,我给他写的追悼词……

张承永

》围城内外

装在口袋里的爱

我一直很粗心马虎,出门经常忘带钥匙。为此,经常惹来一些不必要的麻烦。

前不久,老公要去北京出差一个星期。临行前,一再嘱咐我出门要带钥匙。我跟他说,不会忘,肯定会让记住的。

晚上,我准备去超市买些东西。刚把大门带上,才想起又忘了拿钥

匙。怎么办啊?老公这会儿在北京,看来我是进不了家门了。我急得满头汗,东西也不准备买了,我扶在门把上望门兴叹。

一时没了主意,我就发了个短信给老公,老公立即回了短信:我就知道你会忘带钥匙,别急!摸摸衣服口袋。我一摸,衣服左口袋里竟有一把大门钥匙。我很好奇,问

他:你怎么知道我今晚会穿这件衣服?老公揶揄我:就你那小样!早就看穿了你。我再发短信:不对,你不会那么聪明的。老公发来一块板砖:小样,敲敲你的榆木脑袋,你就开窍啦!你不就那几件衣服嘛,在每件衣服口袋里都放一把大门钥匙,你就可以随时进得了家门了。

焦晓辉

》漫画人生

白费心机

胡永年 绘



》涩男女

“毁”前女友的容

表弟恋爱两年,他女友突然跟别人好上了。

昨天下午,表弟给我打电话说,晚上要在一家休闲餐厅与我会面。我赶到那里后,只见表弟已坐在一个僻静的位子上等着我。

入座后,我对表弟说:“今晚怎么约我到这里来,你是不是已经走出失恋的阴影了?”表弟面无表情地说:

“我哪有那么快就走出阴影,今晚我约你来就是让你见证一件事情。”我疑惑地问:“你要让我见证什么?”表弟说:“通过内线得知,我前女友今晚在这里约会,我要当场给她难堪。”

我正担心表弟会做出不冷静的事,他前女友果真来到了这家休闲餐厅。正当表弟的前女友与一男子甜言蜜语时,表弟从怀里掏出一个瓶子,一边大喊着“我要毁你的容”,一边冲向了他前女友。

瞬间,表弟把瓶中的液体泼在了前女友的脸上。那位男子立马吓晕,他前女友却并没表现出痛苦状。只见她摸了一下脸上的液体,说:“你不是给我泼硫酸吗?”表弟冷笑着说:“想得美,我给你泼的是卸妆液!”

李小彦

》有此一说

绕圈更划算

前不久,朋友小王买了辆新车,兴奋得不行。昨天,小王打电话给我,让我和他到附近的一个度假村去玩。刚好手头上没事,我便让他在单位大楼前的停车场等我,我五分钟后赶过去和他会合。

急急忙忙赶过去之后,我在停车场上却并没有看到小王的座驾。正在纳闷之际,我看到小王开着他的爱车从大楼的后面驶了过来。我赶紧向他招手,可人太多,小王并没有看见我,

开着车拐了个弯,又绕到大楼的后面去了。我心想这家伙发什么神经,放着好好的停车场不停,没事干嘛绕来绕去的。

当小王的车重新从大楼后面开来时,还没等我招手,已有一位交警将他拦了下来。我想,这下完了,小王一定闯了什么祸。赶紧跑过去看看到底发生了什么事情。

过去之后,我听见交警问小王,你好,请问你是不是有事需要我们帮助?我看你怎么不停地在这儿转圈?我看见小王讪笑着对交警说,不是不是,我在这等一个朋友。交警问,等朋友干嘛不将车停到停车场里?只听小王叹息一声说道,本来我也想将车停到停车场里,但想不到停车场要收费20元,竟然比油钱还贵,还不如我在

姚秦川

》办公室轶事

毛头小伙戒烟

小丁是我们机关最年轻的干部。也是大家一致认同的机关里最标致的小伙子。

但小丁有一个毛病,就是爱抽烟。机关里原有的几位烟民都已经相继戒烟了,只有小丁依然我行我素。与小丁同办公室的宋大姐对小丁抽烟极为反感,并三番五次地劝小丁戒烟,还找来报纸,让他看吸烟的危害。每次小丁都亮出一脸的苦相:“已经上瘾了,没办法。”

有几次,宋大姐被烟呛得受不了了,就气愤地摔门而去,搞得小丁十分尴尬。

机关里的其他女同志纷纷为宋大姐打抱不平,她们联合起来治小丁。她们向小丁宣布一条纪律:再发现小丁在办公室抽烟,就罚他掏钱买好吃的。结果小丁心甘情愿地掏钱,却不能不抽烟。

大家感到小丁抽烟真是上了瘾,让他戒烟,比刺他的手指还要难受。

小丁仍旧每天抽一盒烟。

小丁成了机关里唯一的烟民。

小丁已经25岁了,宋大姐就张罗给他介绍了一个女朋友。那女孩儿很漂亮,也很稳重,是市人民医院的大夫。

宋大姐安排小丁与女孩儿见过

面之后,问小丁对女孩儿的印象如何。小丁点头像鸡啄米,喜不自禁地连连表示特别满意。

小丁高兴,宋大姐也高兴,因为小丁戒烟了。

小丁戒烟戒得很是干净利落,一根烟也不碰了。

宋大姐说,他们俩见面时,小丁手上还拿着烟。我一个眼色,女孩儿就轻轻地皱了一下眉。小丁看到了,当时就把烟掐了。

宋大姐又说,“一个毛头小伙子,我要整治他,办法多得很,哼!”

闫耀明

》童言无忌

反话

恒恒两周岁半了,到了叛逆期,处处爱跟我作对,让他做的不去做;不该做的呢,他哭闹打滚也要去做。有时实在没辙,我只好采用说反话的方法来让他“就范”,效果时好时坏。

前几天,表姐来家里做客,她一进门我就让恒恒跟表姐问好,“快说大姨好。”

恒恒闷着头说:“大姨不好。”这下气氛很尴尬了,我趴在他耳边很小声地说:“大姨不好。”小恒恒立刻扬起头,笑嘻嘻地看着表姐,很大声地说:“大姨不好!是我妈说的。”

赵玉萍

》东张西望

真想气死我

二叔来到城里后,仅用几年工夫就把家乡的土特产打造成了名牌。不仅如此,他还在周边地区开起了土特产连锁店,每个连锁店都让一位家人负责经营,力争闯出一片新天地。

然而二叔雄心虽大,但过多的操劳已让他重病缠身。我得知这一消息后,急忙赶到医院去看他。医生说,二叔得的是糖尿病,现已引起并发症,随时都有生命危险。

我看着二叔憔悴的脸庞,心里很不是滋味。然而就在此时,二叔微闭双眼,有气无力地问道:“玉兰,你在吗?”

二婶走上前说:“我在,我在。”

接着二叔又喊:“秋实,我的儿子,你在吗?”

秋实说:“在,爸爸。”

“红梅,我的女儿,你在吗?”二叔显得有些急躁。“爸爸,我也在这里。”红梅说完就去抓二叔的手。

这时二叔挣扎着坐起来说:“真想气死我呀,你们都在这里,连锁店谁去照看?”李青春

》言之有理

低碳植树有前途

老板是一位环保爱好者,每年植树节,他都会给我们放一天假,和我们一起去植树。

公司正缺后勤主管一职,对于这个职位,大伙儿个个都虎视眈眈。我资历最老,能和我较量就是同事李静。

老板提前给每位同事发树苗,植树节当天直接从家里出发去郊外。为了给老板留下好印象,周末也就是植树节当天,我早早地就开车来到郊外。等我种了好几棵树苗,其他同事和老板才陆续开着小车前来。等我都种到十几棵树苗的时候,李静才步行背着小树苗来。看到这,我心里暗暗窃喜,这后勤主管非我莫属了。

第二天上班,老板就召开会议,宣布后勤主管名单。让我吃惊的是,竟然是李静。

听到这结果,我很是不满。散会之后,我便问老板。老板一脸严肃地说:“植树就是为了减少二氧化碳,你却开着小车去植树,而李静是步行来植树,低碳呀。这后勤主管,就是管理公司的资源,少浪费。”

陈秀华